

2. UPORABA:

ARAMO 50 je selektivni herbicid za zatiranje **ozkolistnega plevela** po vzniku gojenih širokolistnih kultur: **sladkorne pese, fižola za zrnje, krompirja, graha za zrnje in stročje, česna, čebule, redkve, korenja, ohrovt, zelja in ozimne ter jare oljne ogrščice.** Ves gospodarsko pomemben enoletni ozkolistni plevel se uspešno zatira v odmerku 1,0 do 1,5 L/ha. Nižji odmerki se uporabljajo v času, ko ima plevel 3 liste, višji pa, ko plevel zaključuje razvojno fazo razraščanja. Samonikla žita se uspešno zatirajo z odmerkom 1,0 L/ha, preden preidejo v fazo razraščanja. V fazi razraščanja samoniklih žit uporabimo odmerek 1,5 L/ha. Za zatiranje **večletnih trav** (plazeča pirnica - *Elymus repens* in divji sirek - *Sorghum halepense*) se uporablja odmerek 2,0 L/ha. Tretira se, ko je plevel visok 10-20 cm.

Ozimno oljno ogrščico je dovoljeno tretirati v jeseni, do razvojne faze 9 listov. Jaro ogrščico je dovoljeno tretirati do razvojne faze 6 listov.

OPOZORILA: Sredstvo se lahko uporabi samo enkrat v eni rastni sezoni ob maksimalnem odmerku 2 L/ha, ali pa se uporabljajo deljeni odmerki, ki skupaj ne smejo presežati maksimalnega odmerka. Tretiranja v sušnih razmerah ter pri nizkih oziroma visokih temperaturah se ne priporoča.

MEŠANJE: Sredstvo je dovoljeno mešati z drugimi fitofarmaceutskimi sredstvi. Odsvetuje se mešanje z več kot enim sredstvom. Dodajanje močil in drugih dodatkov za boljše oprijemanje se ne priporoča. Prav tako se ne priporoča mešanje z dvema ali več drugimi pripravki.

FITOTOKSIČNOST: Sredstvo uporabljeno na predpisan način ni fitotoksično.

KARENCA: Karenca je 56 dni za sladkorno peso in fižol, 35 dni za krompir in grah, 28 dni za ohrovt, česen, čebulo (tudi presno) in redkev, 21 dni za korenje in zelje ter 90 dni za oljno ogrščico.

3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE

Sredstvo ARAMO 50 se označi in razvrsti kot:

Xn	Zdravju škodljivo. Strupeno za razmnoževanje 3. sk. Rakotvorno 3. sk.
N	Okolju nevarno.
R38	Draži kožo.
R40	Možen rakotvoren učinek.
R63	Možna nevarnost škodovanju nerojenemu otroku.
R65	Zdravju škodljivo: pri zaužitju lahko povzroči poškodbo pljuč.
R51/53	Strupeno za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje.
S2	Hraniti izven dosega otrok.
S13	Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil.
S20/21	Med uporabo ne jesti, ne piti in ne kaditi.
S36/37/39	Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice in zaščito za oči/obraz.
S60	Snov/pripravek in embalažo odstraniti kot nevarni odpadek.
S61	Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list.

Proizvajalec je dolžan, da nevarnost sredstva in sestavo vidno označi na etiketi in v navodilu za

uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec uskladiti z vsakokratnimi spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov EU za razvrščanje, novimi spoznanji in manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec mora o spremembi obvestiti pristojni organ.

OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov tako, da upoštevamo predpise s področja varovanja voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. reda oziroma 5 m od meje brega voda 2. reda.

MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:

Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma v dobro zračen prostor. Takoj se odstrani kontaminirana oblačila. Zagotovi se osnovne življenjske funkcije, pokliče se zdravnika in se mu pokaže originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo sredstva.

Pri zaužitju: Usta se spere z vodo, prizadeti naj popije 2-3 dl vode. Bruhanja se ne izzove. Pokliče se zdravnika. Osebi z zoženo zavestjo se ne sme dati ničesar piti, niti se ne izziva bruhanja.

Pri stiku s kožo: Odstrani se kontaminirano obleko in obutev, kožo se dobro umije z vodo in milom.

Pri stiku z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni vekci in oči temeljito spere s čisto vodo. V primeru draženja se je potrebno posvetovati z okulistom.

Pri vdihavanju: Pri priporočeni uporabi ni pričakovati nevarnosti za zdravje. Pri vdihovanju večje količine razpršenih delcev se je potrebno ravnati po splošnih ukrepih: mirovanje, premestitev na svež zrak, pomoč zdravnika.

Navodilo zdravniku: Zagotovi in vzdržuje se osnovne življenjske funkcije. V primeru zaužitja pripravka se da prisebni osebi aktivno oglje (1 g/kg telesne teže) razredčenega z vodo v razmerju 1 : 4. V primeru zaužitja večje količine pripravka je indicirano izpiranje želodca, pri se pazi na zaščito dihalnih poti. Specifičnega antidota ni.